

Informace k zahájení nového školního roku 2023 – 2024

A) **Žáci 1. ročníků maturitních oborů – pracoviště Jáchymova 478:**

- Žáci se dostaví dne 4. září 2023 před osmou hodinou do budovy školy.
- Při vstupu do budovy se odeberou do šaten, kde jsou označeny jednotlivé třídy. Dále se budou řídit pokyny třídních učitelů.

Orientační rozdělení tříd:

Třídy A: obor Provoz a ekonomika doprav

Třídy B: obor Ekonomika a podnikání

Třídy C: obor Informační technologie

Třídy D: obor Mechanik strojů a zřízení

V prvním nadpodlaží jsou umístěny 2. ročníky + 4. ročník,

v 1. patře – 3. ročníky + 4. ročník,

ve 2. patře – 1. ročníky.

- Žáci jsou povinni si přinést prezůvky, dále tašku na učební pomůcky a učebnice, psací potřeby a poznámkový sešit.
- Žáci obdrží při třídní schůzce - první den čip pro vstup do budovy školy po dobu svého studia. Čip je zálohový ve výši 150,-Kč. Po navrácení funkčního a nepoškozeného čipu je žákovi záloha vrácena v plné výši.
- Žáci obdrží v případě jejich požadavku na stravování také čip k potvrzení odebrání oběda. Čip je zálohový ve výši 100,-Kč. Po navrácení funkčního a nepoškozeného čipu je žákovi záloha vrácena v plné výši.
- Tento den obdrží žáci veškeré informace ohledně studia a provozu školy.

B) **Žáci 1. ročníků učebních oborů – pracoviště Miřiovského 678:**

- Žáci se dostaví dne 4. září 2023 před osmou hodinou do budovy školy.
- Žáci jsou povinni si přinést prezůvky, dále tašku na učební pomůcky a učebnice, psací potřeby a poznámkový sešit.

- Žáci se při vstupu do budovy odeberou do šaten, kde jsou označeny jednotlivé třídy. Třídní učitelé si žáky vyzvednou v šatnách a dále se budou řídit pokyny třídních učitelů. Tento den obdrží žáci veškeré informace ohledně studia a provozu školy.

Orientační rozdělení tříd:

Třídy P: obor Prodavač

Třídy Kl: obor Klempíř

Třídy Z: obor Zedník

Třídy N: obor Nástrojař

Třídy KČ: obor Kuchař – číšník

Třídy E: obor Elektrikář silnoproud

C) Informace k ubytování na domově mládeže

(domov mládeže se nachází v areálu školy, kde je sídlo školy – ulice Jáchymova 478)

Doba nástupu pro nově ubytované žáky je v neděli, 3. září 2023 od 17:00 do 17:30 hodin, pro ostatní žáky je doba nástupu od 18:00 hodin. Po ubytování žáků prvních ročníků proběhne v 18:00 hodin zahajovací informativní schůzka pro jejich rodiče. Příspěvek za ubytování a stravování se bude strhávat zálohově (vždy do devatenáctého předchozího měsíce). Z důvodů zásad správné výživy trváme u neplnoletých žáků na celodenním stravování. Trvalé odhlášení stravy lze připustit pouze po písemné žádosti rodičů.

Cena za ubytování v domově mládeže činí měsíčně 900,- Kč za žáka na pokojích bez sociálního zařízení (sociální zařízení je vždy na patře společné), nebo 1300,- Kč za žáka na pokojích s vlastním sociálním zařízením.

Domov mládeže, pracoviště Janderova 190 (budova Švecových kolejí):

Doba nástupu pro všechny ubytované žáky je v neděli, 3. září 2023 od 17:00 hodin. Informace o chodu DM podají rodičům nově ubytovaných žáků vychovatelé individuálně. Příspěvek za ubytování a stravování se bude strhávat zálohově (vždy do devatenáctého předchozího měsíce). Z důvodů zásad správné výživy trváme u neplnoletých žáků na celodenním stravování. Trvalé odhlášení stravy lze připustit pouze po písemné žádosti rodičů.

Cena za ubytování v domově mládeže činí měsíčně 1300,- Kč za žáka.

Kompletní řád DM lze nalézt na webových stránkách školy: www.sos-jh.cz, v sekci škola, domov mládeže, na stránce úplně dole.

Vedoucí domova mládeže, Bc. Martin Jahoda

D) Informace o Obecně prospěšné společnosti BONUS o.p.s., která slouží výhradně k financování potřeb studentů – týká se pracoviště Jáchymova (maturitní obory)

BONUS o.p.s. při SOŠ Jindřichův Hradec
Jáchymova 478/III
377 43 JINDŘICHŮV HRADEC

V Jindřichově Hradci dne 1. září 2023

Vážení studenti a rodiče,

při naší škole funguje **obecně prospěšná společnost BONUS o.p.s.**, která **slouží výhradně k financování potřeb studentů naší školy**, které nejdou financovat jiným způsobem, např. jednorázová prospěchová stipendia, odměny za výsledky v soutěžích, za pozitivní prezentaci školy, příspěvky na exkurze, výchovné akce, odměny za vyznamenání u maturitní zkoušky, organizování a financování maturitních plesů apod., a to na základě předložených žádostí třídních učitelů.

Žádosti schvalují rodiče (z každého ročníku jeden zástupce zvolený např. na rodičovské schůzce) a zástupci pedagogů, kteří společně tvoří Správní radu. Správní rada zasedá minimálně 2 x ročně, zpravidla ve dnech rodičovských schůzek. Rodiče jsou informováni o čerpání finančních prostředků i stavu účtu. Bližší informace o společnosti BONUS o.p.s. a stavu konta lze najít na oficiálních stránkách školy www.sos-jh.cz, v sekci NAŠI PARTNEŘI, BONUS o.p.s., kde je také možno najít přístup k transparentnímu účtu.

Převážná většina finančních prostředků pochází z vložených příspěvku rodičů.

Správní rada rozhodla, že **výše příspěvku** od školního roku 2016/17 je **600 Kč** a tato částka platí i **pro školní rok 2023/24**. Tuto peněžní částku do konce října 2023 mohou rodiče zaplatit přímo na transparentní účet **FIO BANKY, č. účtu 2400794806/2010 a do zprávy pro příjemce napsat jméno, příjmení, třídu studenta**, nebo mohou částku odevzdat prostřednictvím studenta třídním učitelům proti podpisu.

Ve výjimečných případech (závažné důvody) je možno složit příspěvek ve dvou splátkách po 300 Kč, první splátku do konce října, druhou splátku do konce 1. pololetí školního roku, tedy do 31. ledna 2024. **Pro rodiče studentů 4. ročníků je z důvodu organizace a financování maturitního plesu společností BONUS o.p.s. konečným termínem plateb 30. září 2023.**

S pozdravem

Ing. Věra Kopalová a Mgr. Magda Vokáčová,
členky správní rady

E) Stravování - informace vedoucí kuchyně

Stravování je umožněno všem žákům SOŠ a SOU JH ve školní jídelně domova mládeže v areálu školy Jáchymova 478. Pro žáky SOU – pracoviště Miřiovského 678 je umožněno stravování na 3. ZŠ Janderova ul. (naproti budově učiliště).

Mgr. Karel Chalupa
ředitel školy